TIROCINIO SCIENZE MOTORIE E SPORTIVE ANNO ACCADEMICO 2012-2013
Gli studenti immatricolati nell’a.a. 2011-12 frequentanti il I anno di Scienze Motorie e Sportive e gli studenti immatricolati nell’a.a. 2010-11 frequentanti il II anno di Scienze Motorie e Sportive, nonché gli studenti ancora in debito dei crediti relativi al tirocinio, sono invitati a presentare alla Segreteria didattica della Facoltà di Scienze del Benessere, entro il 15 giugno 2012,  domanda per lo svolgimento dell’attività di tirocinio prevista al II e al III anno del Corso di Laurea in Scienze Motorie e Sportive.

Il modulo di domanda tirocinio può essere ritirato in Segreteria Didattica di Facoltà o scaricato dal sito internet www.unimol.it selezionando Dipartimenti legge 240/10/Dip di Medicina e Scienze della Salute/Corsi di laurea triennale/Scienze motorie e sportive/tirocini.
Sul modulo lo studente potrà indicare la scelta tra “Tirocinio di Facoltà” o “Tirocinio Personalizzato”.

Il Tirocinio di Facoltà prevede lo svolgimento delle diverse discipline sportive nelle strutture del CUS,  la partecipazione a corsi (tirocinio interno) a carattere tecnico-addestrativo. Il programma del tirocinio di Facoltà , nel dettaglio, e la relativa suddivisione di crediti/ore tra le varie attività verrà comunicata successivamente (settembre 2012)
Il Tirocinio personalizzato, invece, prevede lo svolgimento dell’attività in strutture proposte dagli studenti purchè svolgano attività coerenti con il profilo di studi relativo alle scienze motorie e  purchè abbiano, come requisito previsto dalla legge, almeno un dipendente assunto con un contratto di lavoro a tempo indeterminato. Pertanto,  lo studente che opta per il tirocinio personalizzato può indicare sul modulo di domanda la struttura disponibile ad ospitarlo per lo svolgimento del tirocinio (Scuole medie e superiori, Centri Sportivi, Federazioni, Comitati CONI etc). Verrà  stipulato un opportuno accordo convenzionale prima dell’inizio dell’attività di tirocinio (settembre 2012)
Alla domanda di tirocinio può essere allegata opportuna documentazione attestante, titoli sportivi, brevetti, esperienze lavorative in ambito sportivo. La suddetta documentazione verrà sottoposta a valutazione da parte della Commissione Tirocini, presieduta dalla Prof.ssa Alessandra Di Cagno, che provvederà al riconoscimento di eventuali crediti formativi.
Presentando la domanda entro il 15 giugno 2012, gli studenti avranno la possibilità di iniziare il tirocinio già dal mese di ottobre 2012 per terminarlo entro ottobre 2013.

